



## **Бывший руководитель муниципального учреждения администрации Новобурасского района подозревается в присвоении вверенных ей денежных средств**



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего руководителя одного из муниципальных учреждений администрации Новобурасского района возбуждено уголовное дело по четырем эпизодам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

По данным следствия, в период времени с 2013 по 2015 годы, 59-летняя женщина, занимавшая в указанный период времени должность руководителя одного из муниципальных учреждений администрации Новобурасского района, не ставя в известность руководство администрации района, незаконно издала 4 приказа о выплате ей премий за хорошую работу на общую сумму 22 940 рублей. В результате противоправных действий подозреваемой бюджету муниципального района причинен ущерб на указанную сумму.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры Новобурасского района и материалам проверки, проведенной МО МВД «Базарно-Карабулакский».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*31 Августа 2018*

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1252061>